

Sołectwo Nowy Cieciszew
Gmina Aleksandrów Kujawski

Załącznik do uchwały Zebrania Wiejskiego
Sołectwa Nowy Cieciszew
z dnia 01.09.2017



01.09.2017
(data sporządzenia wniosku)

Pan
Andrzej Olszewski
Wójt Gminy Aleksandrów Kujawski

Wniosek

Na podstawie art. 5 ust. 1-4 ustawy z dnia 21 lutego 2014 r. o funduszu sołeckim (Dz. U z 2014 poz. 301), Uchwały Rady Gminy w Aleksandrowie Kujawskim z dnia.....20.....r. Nr..... w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie funduszu sołeckiego- zgłaszamy następujące przedsięwzięcia¹ do wykonania w ramach funduszu sołeckiego:

Lp.	Przedsięwzięcia do wykonania w ramach funduszu sołeckiego	Całkowity koszt	Wnioskowana kwota dofinansowana z funduszu sołeckiego	Inne środki zewnętrzne	Udział własny w tym praca społeczna
1.	Lampy oświetlenia	19,000	19000		
2.	Społednia dre na drodze	3,500	3500		
3.	Compani intersewne	1249,79	1249,79		
4.	Wolngrewe i swietny ogosazenie	2500,00	2500,00		
	Razem:	zł 26,249,79	zł ²		

Szacowane wydatki budżetu związane w realizacją zadań wyniosą 26.249 79 zł²

Uzasadnienie przyjęcia realizacji przedsięwzięcia³

Poprawa życia mieszkańców wsi Nowy Cieciszew

¹ Wniosek może dotyczyć więcej niż jednego przedsięwzięcia, jednak łączny koszt musi mieścić się w kwocie funduszu.

² Łącznie nie więcej niż kwota przyznana na dany rok.

³ Łącznie nie więcej niż kwota przyznana na dany rok.

³ W szczególności winny to być argumenty o związku przedsięwzięcia z wymogiem poprawy warunków życia mieszkańców.

UCHWAŁA NR. 1/2017

Zebrania Wiejskiego Sołectwa Nowy Ciecocinek

z dnia 07-09-2017

w sprawie uchwalenia wniosku o przyznanie środków z funduszu sołectkiego.

Na podstawie art. 5 ust. 2 ustawy z dnia 21 lutego 2014 r. o funduszu sołectkim (Dz. U z 2014 poz. 301) oraz § Statutu Sołectwa - Zebranie Wiejskie Sołectwa Nowy Ciecocinek postanawia co następuje:

§ 1

Uchwała się wniosek o przyznanie środków z funduszu sołectkiego, wyodrębnionego w budżecie gminy na rok 2018 na realizację zadań służących poprawie warunków życia mieszkańców – stanowiący załącznik do niniejszej uchwały.

§ 2

Wykonanie uchwały powierza się Sołtysowi.

Przewodniczący Zebrania – Sołtys

[Signature]

PROTOKÓŁ

z Zebrania Wiejskiego Sołectwa Nowy Cieccholimeli
odbytego w dniu.....

1. Zebranie rozpoczęło się o godz. I 18⁰⁰ 18⁰¹ i trwało do godz. II 18¹⁵ 19¹⁵

2. W zebraniu uczestniczyli mieszkańcy sołectwa, wg listy obecności..... 40 osób oraz:
Pan Wojciech Głomy Aleksandra Głomy
Pani Stanisława Piotrowska - niedziela
Pani Izabela Świdnik

3. Na przewodniczącego zebrania wybrano: Sołtyś Marek Wleczonelli
Na protokolanta wybrano: Izabela Świdnik

4. Porządek zebrania:

- Ustalenie i uchwalenie wniosku o przyznanie środków finansowych z funduszu sołectkiego na realizację zadań służących poprawie warunków życia mieszkańców.

..... przedstawienie realizacji funduszu za rok 2017

..... przedstawienie petycji mieszkańców w spr. przynieszone

..... dotyczących do kadencji

..... inne wnioski i zapytania

Prządek obrad został zatwierdzony ilością głosów: "za" 40 , "przeciw", 0
"wstrzymujących się" 0

1. Streszczenie przebiegu obrad:

P. Sołtyś przedstawił przebieg prac wykonanych
na rok 2017. Finansowanie z ramienia
funduszu sołectkiego. Przedstawienie propozycji
dot. funduszu na 2018 rok. Wzrost liczby
zapytań mieszkańców.

2. Wyniki głosowania:

- za przyjęciem uchwały w sprawie uchwalenia wniosku o przyznanie środków z funduszu sołectkiego "za"..... było uczestników zebrania, "przeciw",.....
"wstrzymało się" od głosu.....

Uchwała została przyjęta/ nie przyjęta.

- za przyjęciem uchwały w sprawie:

3. Treść podjętych uchwał- uchwały w załączeniu (... 1..... egz.)

Protokołował/a:

Izabela Świdnik

Przewodniczący zebrania:

Marek Wleczonelli

Lista obecności na zebraniu wiejskim Sołectwa

Nowy Cielcewice

w dniu *7.09.17*

Lp.	Imię i nazwisko	podpis
1	Witold Marcin	<i>[Signature]</i>
2	Artur Dziuba	
3	Jurek Kłosek	<i>[Signature]</i>
4	Sławomir Gajda	<i>[Signature]</i>
5	Benedykt Pajdak	<i>[Signature]</i>
6	Przemysław Pajdak	<i>[Signature]</i>
7	Dorota Wasyłowska	<i>[Signature]</i>
8	Bonawin Tomasi	Barowic
9	Bonawin Halina	Barowic
10	PASZKIEL ANDRZEJ	<i>[Signature]</i>
11	Strachociński Wojciech	<i>[Signature]</i>
12	Strachociński Piotr	<i>[Signature]</i>
13	Bożena Szewczyk	<i>[Signature]</i>
14	Gregorz Wójcik	<i>[Signature]</i>
15	Kowalczyk Piotr	<i>[Signature]</i>
16	Małgorzata Duda	<i>[Signature]</i>
17	Wojciszka Piotr	Wojciszka
18	Wojciszka Beata	Wojciszka
19	Dziadoszko Anita	Dziadoszko
19	Zabłocka Wioletta	Zabłocka
20	Pińska Kamila	Tajtu
21	Pińska Sibilka	S. Pińska
22	Holcman Halina	Halina
23	Zalczak Anna	<i>[Signature]</i>
24	Wojciszka Wojciech	Wojciszka
25	Wojciszka Krzysztof	<i>[Signature]</i>
26	Wojciszka Dariusz	<i>[Signature]</i>
27	Kopaczewska Joanna	Kopaczewska
28	Artur Szwarc	<i>[Signature]</i>
29	Ewa Szewczyk	<i>[Signature]</i>
30	Jankowski Zdzisław	Zdzisław
31	Kasprzycki Jan	<i>[Signature]</i>
32	Anna Janowska	<i>[Signature]</i>
	Silwa Janina	<i>[Signature]</i>
33	Pińska Halina	<i>[Signature]</i>
34	Arhadłowski Sławomir	<i>[Signature]</i>
35	Olga Olszanyk	<i>[Signature]</i>
36	Groblewski Piotr	<i>[Signature]</i>
37	Szwarcowski Józef	Szwarcowski
38	Gregorz Jankowski	<i>[Signature]</i>
39	Pawłowski Jan	<i>[Signature]</i>
40	Holcman Beata	Holcman

Protokół

Z zebrania wiejskiego wsi Nowy Ciechocinek odbytego w dniu 07.09.2017 r.

Zebranie otworzył Pan Marek Wieczorek Sołtys Sołectwa Nowy Ciechocinek, o godz. 18:00, z powodu braku odpowiedniej liczby mieszkańców zebranie zostało zamknięte o godz. 18:01 i otworzone w drugim terminie o godz. 18:45 i trwało do godz. 19:45.

W zebraniu uczestniczyli:

Pan Wójt Andrzej Olszewski

Sołtys Sołectwa Pan Marek Wieczorek

Pan Stanisław Białowąg- redaktor Gazety Aleksandrowskiej

Pani Izabela Szudzik- pracownik Urzędu Gminy

Mieszkańcy , zgodnie z załączona lista obecności

Podczas zebrania Sołtys powołał protokolanta oraz przedstawił porządek obrad. Mieszkańcy przyjęli jednogłośnie porządek obrad. Sołtys przedstawił propozycje do funduszu sołectkiego na 2018 rok, który to został w poszczególnych punktach poddany głosowaniu (zgodnie z wnioskiem). Omówił również wykonanie Funduszu sołectkiego za rok 2017. Podczas zebrania Pan Sołtys zapoznał mieszkańców z petycją, jaka wpłynęła do Urzędu Gminy od mieszkańców Nowego Ciechocinka , w sprawie przyłączenia miejscowości do wsi Odolion. Mieszkańcy wyrazili opinię iż sprawa jest dość dziwna, nie zgadzają się z treści petycji, jak również nie wyrażają chęci na połączenie miejscowości. W tym temacie zabrał również głos Pan Wójt: Petycja została przekazana Radzie Gminy do rozpatrzenia i podjęcia ewentualnych uchwał w tej sprawie. Wiem ,że podejmując taką decyzje będziecie stratni jeżeli chodzi o fundusz sołectki, ponieważ połączenie Nowego Ciechocinka i Odolionu nie sprawi dużego zwiększenia pieniędzy w ramach funduszu. Jest to określona kwota i nie może przekraczać 37 tyś. na sołectwo. Drugi z argumentów przemawiających za rezygnacją z tego pomysłu to sprawy związane z okręgami wyborczymi, musiałyby być podzielone, na pewno odbiłyby się ze skutkiem negatywnym dla mieszkańców. Pan Sołtys : Proszę pamiętać, iż Nowy Ciechocinek jest miejscowością pięć razy większą od Odolionu i inwestycje jakie są poczynane w naszej miejscowości wymagają dłuższego czasu i większych nakładów finansowych niż w przypadku Odolionu.

Podczas spotkania zostały złożone wnioski i zapytania mieszkańców:

1. Przejście dla pieszych na skrzyżowaniu (chodzi o przejście przy lesie), czy istnieje możliwość budowy, ewentualny termin. Nie ma możliwości bezpiecznego poruszania się zarówno pieszych jak i rowerzystów. W Odolionie jest takie przejście z sygnalizacją świetlną, wykonano je kiedy doszło do dwóch wypadków, czy musimy czekać aż dojdzie do tragedii, żeby coś się ruszyło w tej sprawie ?

Odp. Pan Wójt: Były robione pomiary natężenia ruch pieszych przez drogę 91, niestety stwierdzono iż występuje tam małe natężenie i nie wydano decyzji na budowę przejścia. Jeżeli chodzi o sprawę ścieżki rowerowej prowadzone są rozmowy na dokończenie budowy odcinka ścieżki rowerowej. Będziemy wystosowywać pisma o ponowne badania natężenia ruchu, i monitować o przejście. Trudno odpowiedzieć jaka będzie decyzja , nie jest to uzależnione od

- Gminy niestety. Jesteśmy po Państwa stronie, chcemy pomóc ale pomimo pism zarówno Pana Sołtysa, Radnych czy urzędników sprawa stoi w miejscu. Nie my wydajemy decyzję.
2. Sprawa przejścia na przystanek czy ścieżkę rowerowa , również istnieje problem. Występuje tam duże natężenie ruchu, brak możliwości przejazdu na drugą stronę.
Odp. Pan Wójt : nie jest zakończona budowa ścieżki rowerowej na tym odcinku i dlatego występują utrudnienia, również w tej sprawie pisane są pisma, pracujemy nad tym aby powstał ten odcinek ścieżki. Póki co udało nam się ustawić lustro.
 3. Sprawa ekranów, jak można było dopuścić aby ekrany powstały tylko po stronie Odolion a z naszej strony ich brak. Hałas jest ogromny, tym bardziej że odbija się o ekrany po przeciwnej stronie. Będziemy walczyć o te ekrany, nie odpuścimy. Gdzie była władza kiedy były podpisywane umowy?
Odp. Pan Wójt Proszę Państwa, proszę sprawdzić ile było pism w tej sprawie do GDDKiA, nikt nie wie dlaczego zostały postawione na odcinku gdzie rośnie las, a nie przy waszej miejscowości.
 4. Proszę powiedzieć ile razy były robione pomiary hałasu? Przecież, takie badania uzależnione są to od wielu czynników.
Odp. Pan Wójt: trudno mi odpowiedzieć, nikt nas nie informuje kiedy takie pomiary są wykonywane. Nie ukrywam że mamy wiele problemów w związku z budową autostrady A1, cały czas monitorujemy by powstały te ekrany.
 5. Czy ktoś widział projekt autostrady ?
Odp. Pan Wójt: Były przeprowadzane konsultacje społeczne w tej sprawie , w 2004 roku została wydana decyzja lokalizacyjna na budowę autostrady.
 6. W pierwszym projekcie budowy autostrady były ekrany po naszej stronie.
Odp. Pan Wójt: Nic mi na ten temat nie wiadomo, nie pamiętam takiej sytuacji.
 7. Czy w takich konsultacjach uczestniczył ktoś z władz gminy?
Odp. Pan Wójt: Tak oczywiście, przygotuje Państwu harmonogram przedsięwzięć dotyczących prac przy budowie autostrady A1. Byliśmy jedyną gminą, która poszła do sądu przeciwko budowie autostrady, niestety przegraliśmy.
Odp. Pan Sołtys: Również pisałem pisma w sprawie ekranów i otrzymałem odpowiedź opartą na badaniach firmy zewnętrznej, które wskazywały na brak potrzeby zamontowania tychże ekranów.
 8. Wnioskujemy aby poinformować media o braku ekranów.
 9. Wnioskujemy, żeby zaangażować Policję w sprawę braku, przejścia i możliwości wjazdu na ścieżkę rowerową.
 10. Kiedy będzie dokończenie drogi na Kuczku - przedłużenie ul. Piaskowej w kierunku Zgody?
Odp. Pan Wójt: droga będzie budowana w 2017 lub 2018 roku na pewno. Do chwili budowania postaramy się zabezpieczyć tak drogę by była przejezdna.
 11. Wnioskujemy o zamontowanie lustra: Nowy Ciechocinek- druga ulica za torami w prawo.
 12. Wnioskujemy o zamontowanie lamp od p. Bedlińskiego.
Odp. Pan Wójt ; jesteśmy w trakcie projektowania budowy oświetlenia i tam lampy będą.
 13. Czy można uzyskać informacje odnośnie gazociągu na naszym terenie, czy będzie budowane, kiedy, jak będą mieszkańcy podłączeni?

Na zakończenie Pan Sołtys przedstawił zaplanowane inwestycje które będą realizowane w najbliższym czasie , min. droga w stronę Nowego Ciechocinka od drogi 91, przedłużenie ul. Piaskowej w kierunku Zgody, droga od stadniny koni w stronę Wygody.
Pan Wójt: Niestety problem dotyczy z wyłonienie wykonawców na poszczególne zadani. Mamy dokumentacje ale brakuje wykonawcy. Do 15 października ma być robiona nawierzchnia na drogach osiedlowych. U Państwa ma być to wykonane na dwóch drogach. Od przyszłego roku będziemy

wykonywać globalnie dużo inwestycji na terenie całej gminy, dlatego musicie Państwo wiedzieć, że nie będziemy dokładali do inwestycji w ramach funduszu sołectkiego. Pan Wójt przedstawił i zapoznał z ulotką odnośnie nowej segregacji odpadów komunalnych, która wchodzi w życie od 1 października br.

Pan Sołtys, podziękował wszystkim za przybycie i zamknął obrady zebrania.

Protokołowała
Izabela Szudzik

Przewodniczący Zebrania
Pan Marek Wieczorek
Sołtys Sołectwa